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調査概要 

（１） 調査対象及び調査方法 

調査対象 東浦町在住の 18 歳以上の男女 

抽出方法 無作為抽出 

調査方法 郵送配布・郵送回収 

調査時期 令和元年７～８月 

（２） 回収結果 

配布数 1,500 票（前回調査：1,000 票） 

女性 744 票（前回調査：500 票） 

男性 756 票（前回調査：500 票） 

回収数 479 票（前回調査：405 票） 

女性 264 票（前回調査：214 票） 

男性 189 票（前回調査：185 票） 

その他・無回答 25 票 

回収率 31.93%（前回調査：40.5%） 

※性別を「答えたくない・どちらでもない」とした方及び無回答の方については、本報告書の各種集計

において総数には含めていますが、男女別集計では除いています。 

1.  報告書の見方 

（１）他調査との比較について 

 他調査との比較を行っている項目は、以下の調査結果を用いています。 

 

・内閣府平成 28 年度「男女共同参画社会に関する世論調査」 

調査対象 全国 18 歳以上の日本国籍を有する者 

抽出方法 層化 2段無作為抽出法 

調査方法 調査員による個別面接聴取 

調査時期 平成 28 年８月～９月 

配布数 5,000 人 

回収数 3,059 人 

回収率 61.2% 
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2.  回答者の属性 

（１）性別 

女性 男性 
答えたくない・ 

どちらでもない 
無回答 総数 

264 189 6 20 479 

 

（２）年齢 

18～20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 代以上 無回答 総数 

41 61 80 69 88 120 20 479 

 

男性

40%

女性

55%

答えたくない・

どちらでもない

1%

無回答

4%

（1）性別

18・19歳

2%

20～29歳

7%

30～39歳

13%

40～49歳

17%

50～59歳

14%

60～69歳

18%

70代以上

25%

無回答

4%

（２）年齢
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（３）仕事 

自営業主 自営業の家族従事者 雇用者 無職 

農林漁業 8 農林漁業 3 管理職 29 主婦 104 

商工サービス業 10 商工サービス業 4 専門技術職 64 学生 12 

自由業（作家等） 3 自由業 4 事務職 64 その他 70 

    労務職 52   

 

  

主婦

21.7%
その他（無職）

14.6%

専門技術職

13.6%

事務職

13.4%

労務職

10.9%
無回答

10.6%

管理職

6.1%

学生

2.5%

商工サービス業（自営業主）

2.1%

農林漁業（自営業主）

1.7%

商工サービス業（自営業の家族従事者）

0.8%

自由業（自営業の家族従事者）

0.8%

自由業（作家等）（自営業主）

0.6%

農林漁業（自営業の家族従事者）

0.6%

その他

4.6%

（３）職業
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（４）婚姻 

未婚 既婚 離婚・死別 無回答 総数 

53 364 39 23 479 

 
（５）配偶者の仕事（既婚者のみ） 

自営業主 
自営業の 

家族従事者 
雇用者 無職 無回答 総数 

21 16 195 118 18 368 

 
 

 

 

 

 

 

未婚

11%

既婚

76%

離婚・死別

8%

無回答

5%

（４）婚姻

自営業主

6%

自営業の家族従事者

4%

雇用者

53%

無職

32%

無回答

5%

（５）配偶者の仕事
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（６）世帯構成 

一人暮らし 夫婦のみ 
二世帯家族 

（親と子） 

三世代家族 

（親と子） 
その他 無回答 総数 

27 138 245 40 16 13 479 

 

 

（７）世帯構成（詳細） 

乳幼児 小学校低学年 小学校高学年 
中学生～18 歳

以下の子 
65 歳以上の方 

障害者手帳を

お持ちの方 

59 42 45 72 215 52 

 

 

一人暮らし

6%

夫婦のみ

29%

二世帯家族（親と

子）

51%

三世代家族（親と子と

孫）

8%

その

他

3%

無回

答

3%

（６）世帯構成

12.3%

8.8%

9.6%

15.2%

44.9%

10.9%

66.2%

68.9%

67.0%

62.2%

41.8%

66.4%

21.5%

22.3%

23.4%

22.5%

13.4%

22.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

乳幼児

小学校低学年

小学校高学年

中学生～18歳以下の子

65歳以上の方

障害者手帳をお持ちの方

（７）世帯構成（詳細）

いる いない 無回答
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（８）居住地区 

森岡 緒川 緒川新田 石浜 生路 藤江 無回答 総数 

82 103 70 94 45 68 17 479 

 
 

  

森岡

17%

緒川

21%

緒川新田

15%

石浜

20%

生路

9%

藤江

14%

無回答

4%

（８）居住地区


